FFEISOMIEERA
SELFRAER B ER

Cé?@fglt‘! 220, 025

BMSRTHIE

L ilio:il CD|85|N|20/-140|C||J| L||V|-|B|-IMIBW|S|-
T — [ T T T —
‘ — | — SR
TATME SR o——— — Fie=| o4
N| EA%(—GRERT) ST xic® it s | 1+
TaryA 1= \'/ KK ~
E AL EE L n n4
N B 8 8mm W XXH?LT-‘?’?}%
F :FJWEZ’S:!: 10
Y| iAlsEmEEn }g o é%ﬁg%% Y o e BT
3B A MEOP. jv—'(:{K o i = vy -
&R AT = 16 | 16mm YRR -~ [ '31'?13? [ ~%H§.Eﬁaé ]
- . | RAELERR 20 | 20mm . HERBEFXNESSAT*.
#AFR T ETETY 55 | 5 BT X R e XU XL .
g0 @ 0| e e AL BEEE
SEFFE(mm) o I STHIAE &
sgn |@¢| — | — | — ETRSN TR, -%Eg\%gw EIP.7,
#liod E i ERRERRE
Zme | [FES] ERERR | [ [wr RRIR
¢ 1 B IR FiES B (R L PR STPT  ERA [LIM[G[UN
Fios | R c =g M W N e/ee/e e
D | mE®EHR G A= ygn | E (® @ 0[O
BF#PE (12020, 025)¢ | Y ST F [ @6—le @0 —
%iRE EBTE N FIRE Y |6 - 6.6 -
J SRR HEEHRREOLS . sh | N« @ @0 0| 0|e®
SR KRB P8R FFE LRI 183
K U R A : ,
e o8

1B A RETE TR € / 5t 7 5 S 0 (Y LIS 18 5 T 5 43 5 W3 = TU 56 Best Pneumatics).

—TEl on LTS BT SEREM -
G Gl 3 v ps RELE GEZE {05135 % |520| Eank
7| HEsH | EEsIE | Hmsld | #Emsiw ReS] (M) (L] Z)]IN)
[ [3&NPN) MONV | MON | MINV | MN | @ (@ (@ [O[—| O
BB e [ MOPV | MeP | MoPv | MoP | @ @ @ O|—| O |
” .y M9BV | MO9B | M9BV | MoB | @ (@@ |O| | O |
e REL . - — H7C | J79C — : = : <.> D =
- I 3&(NPN) MONWV | MONW | MONWV | MONW — .
i (lgéﬁg'g ) #[3mPel v P2 [MOPWV | M9PW | MOPWV | M9PW | @ (@ @O | O | HEE
1 - %22& 12V M9BWV | MOBW | M9BWV | MIBW 8 8 : 8 — 8 -
- LE | [3ENeN) *IMONAV | *IMINA | *MONAV | *MINA —
* Eggf_i 5 w1 IMOPAV| *NISPA | “M9PAV| *M9PA | O |O | @O —| O | ==
2 12V *IMOBAV | *IM9BA | *M9BAV| *M9BA | O O | @ |O|—| O | —
FUHgHE 2BET) 4BINPN)| V.12V — HINE | — F79F | @ | |®|O|—| O |[CE%
34
- e 5V A%V | A% | A%V | A% | @ | —|@ ICEg
i s — | 200v = - A2 | A72H (@ |—|®|—|—| — |
é} — SENI 100V [ #2A03V [ A93 | *2A93V | A93 (@ (@ [@|@[—| —
s EC [ 1oy [TOOVELT| A0V | A0 | A9V | A9 | @ | |@[ || — |[CEH|guz
F | T | — = C73C | A73C = o ®o/®@/® — | — |FC
x RES | % VT | — C80C_| As8OC — |@e[—|e|®[®| — [CEE
BHIERCEER) EREEAF — — — — A79W — e — 0| —| — —

X1 ERBSHE, o REFIKEROBMETTR, BFFEERIETEFKMERE
R LRESHIBI KR 5, i%'—ﬁztﬁﬁjﬁﬁi)\o
K2 SLEKEAIMMER, RiEATFD-A93

HSLKELS 0.5m 9513—7— (451 ) MONW B Z (1) MONWZ
m- <M () MONWM Foroorerneennee N (f])H7CN
3m ............... L ( fﬁu ) MQNWL

KB ERIEHNE SRS, BEEENTRENUMETTX, ESIP.115,

KAROR T fik s L FF S IRTT e 4 7=

¥D-A9[], MO, A7[], ABOL. F7. J7TO B MM xRS M (KAL), (BENTRENETENSE, NHMEFRREFRES . )
XEI12H08. 010, 0128F, D-AQ[ (V) B RoJ4RE L,

XEZH08. 010, o128, D-A9[ (V). A7TOWEIRTEE R L.

XEEH020, 0258, D-MILI(V), MOLIW (V). MIJA(V) BUAR [ HiE R % .

Z; SNC 6
P-C10-2B 2020-6

)Hifﬁﬁﬁ‘ {CSS {CQGY{CQGK{ C96 {CPSGK{CPQG {C75R {C75K-S/‘I'{C75K{C75-S/’I’ {C75W{ C75 {CSSR{C%K-S/‘I’[CSSK[CBS-S/’I’[CBSW E

o

Bo T




JISEEAS
B/ WER

i

[

1
—T

l

=

{

{ { {

KT BT RAOIE, 1FS

P.105~115,

BT XIE
B
SRR TR TR
S EEE

AREMNE (1772

o) R R %

A&
4% (mm) 8 10 | 12 | 16 | 20 | 25
S SEhE
FEAR BIFWIER
ERRE =]
ifif FE IR 06 1 1.5MPa
EeEAEN 1.0MPa
BIRGER |BEA 0.1MPa 0.08MPa 0.05MPa
E5 S — 0.08MPa 0.05MPa
IREIR A FREMEFFE : —20°C ~80C (KAL)
{ERRRE HREMETFE . —10C ~60T (KAL)
24iH AHBE(LEH)
ITRRKEAZE “5%mm l 4mm
EREERE 50~ 1500mm/s
ErEo
2Z)) =
b = =50
_ BLEh 0.02J 0.03J 0.04J 0.09J 0.27J 0.4
kY ok
RVERE S4Enh — 0.17J 0.19J 0.4 0.66J 0.97J
e
FREITIER
iz o = s=303%3)
e FRRATTR (mm) i) s
8ix1) 200
10, 25, 40, 50, 80, 100
10
12 400
T 10. 25, 40, 50, 80. 100, 125, 160, 200
gg 10. 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 1000
ET)EREMA,

BT R TSR

e FHHHS

der
fiade

1T I

(3ERP.119~124,)

KRS

NS

-XA

FHRE B

-XB6

M#SEL(—10~150°C ) *2%3

BT
R

A3
EA)HERE

5 SEARRIRTT

)

2 ) HAhATRRTIITHI.
)
)

BWHE, THEITTH (-X2018),
BN H25mm.

% (BLE )

S #1845 . CD85N20-50CNW-B-MO9BW

EHAR (—AEHE)

-XB7

iy T SEL( —40~70°C ) ¥3x4

-XB9

RS (10~50mm/s ) *4

-XC4

RN E LB

-XC6[1

MR

PGSR SN

%1 g8 & MmRIN

%2 (VB AT B8 010 ~025
X3 H BRI B SN
%4 (VB AT BB D020, 005

THMEERR N . EXRE(—FXERFR)
RIERE N. HIRE

HmREE W WAL
HEMEFFXD-MOBW . $WHRE, 24

KRBTSR, WK, #MEFRESH .

A B RFEEI

o = o mm mm Em Em Em Em Em Em Em EE BN Em R RN EE BN Em EE RN AN R Em Em Em Em Em Em Em

' ﬁﬁﬁ CIDAES
BiEEENE
' =F§ ),_http://www.sme.com.cn

ZEFRETUES IP.219: TR LB IE BRI T X 1
S IR 7] Wk & TR SMC ™= i i i BB TR E A it A '

---—---—---—---—---—---—J

O
2

P-C10-2B 2020-6



A ISOMMEIRE S AL kR AR

C85 %7

B/ WEA
[P ==
RS/ WAL
TR E (AR ) ZERE(FEHT) fE (BEEH)
RERROWE | zage | mams |zawe | wE | x| mw | Ewkm | Eumem | Poal | XBWR | REHEL
(o}
WETTS o) | @(1F7) — @ (1/) — — — — — — —
Zeux | M| U 011 [ @11 | @14 [ @(24) — — — — — — —
4 |G 5= o) | @14) — — @(1/1) — — — — — — (=
5 [y |EH o) | @(17) — — — @1 1) — — — — — 9
N [E#x 011 | @1F) — — — — 014 | @11) | @(2F) — — LO
M | V| TR @(11) | @(11) — — — — — — — ®(11) — ”5
S | W | WAL @(11) | @(11) — — — — — — — — @(11) .
O
¥
R
TR /MRS LS
3
R/ W L i) WE ]
- - 8 | 10 12 | 16 20 25 = i
e C85NT10 C85NT16 C85NT20 | C85NT25 | ALB@ER 14 «
AR R C85SN10 C85SN16 C85SN25 LEEL 14 8
FEVEE (1) C85L10A C85L16A C85L25A BIE 14 =
B EE o - 7}
e (o ZEEEIA) C85L108 C85L168 C85L258 BIE 24 g 14 g
ES
o HﬂUéTé AN oot = N :
o (1N BB C85L10C C85L16C C85L25C BIEE AN REZEE 14 ;
E= C85F10 C85F16 C85F25 E= A4 0
EEET C85T10 C85T16 C85T25 Hify 14 (O
ERXE 1. EFE® 11 (&
HIF C85C10 C85C16 C85C25 SR 2N g
A R KJ4D KJ6D KJ8D KJ10D EHhER A4 .
B | WAL GKM4-8 GKMe-12 GKM8-16 | GKM10-20 | Ak 14 [ ¢
S ahiEsL JA10-4-070 JA15-6-100 JA20-8-125 | JA30-10-125 | s¥@hiEsk 14 ﬁ
SRR TP 16, (O
2
AT / A <
HEHE
C85A-20PS = 1o
20 FBE 5
25 C85A-25PS B4 MEBRBHE BRI ERDRIE(GR-S-010 . HRIRE). o
FRA—4H. o
o
3)
 —
=
= »
BEX L &
(g) ( ©
HI7Z (mm) 8 10 12 16 | 20 | 25 &
38 77 89 179 244
CesN 3 | (aa) | (84) | (95) | (176) [ (241) ~
TREFR C85E 39 40 81 93 | 185 | 249 ©
C85F 35 37 71 79 164 227 (8]
o C85Y 35 37 72 79 | 165 | 228 >
5 39 78 90 | 183 | 248 ©
CDBSN 87 1 (a4) | (84) | (96) | (179) | (245) 3
 —
ML CD85E 39 41 81 93 | 188 | 253 —
CD85F 35 37 72 80 | 168 | 231 83
CD85Y 36 37 72 80 168 232 o
FiommTRIEinES 2.1 2.3 41 5.1 8.1 11.3 —
BEE (1) C85LL A 20 40 95 _
- %’%\ ssmmin,  |CSSLB 55 105 210 ilg
P Casr 2 55 % &%  #%1:C85N20-50NV 4
= CHPER 179g(020)
Hif C85T] 20 50 75 & = 2o "]’
o EINER 8.1g(10mm{TERT) |2
) C85CL] 20 40 85 © SATFTIR +voeone 50mm il
% B KJCID 17 25 45 70 O TERI  HEfooeoer 859 it
B | AT REK GKMLI-] 10 20 50 100 © [ {5 R - 45g =
FapEk JACHH 10 20 50 70 179+8.1x 50/10+ 85+ 45~350g %
[ IMASERNHE. z
ZSMC 8

P-C10-2B 2020-6



C85 =7

1TIZIEFE

EARMRERRT, SUEHESRAITENXR

RIBSEAE@GRE, TRERNRXITE

SHESFENAENER A ERERETREEEETSEHHL RE
HE, RETREANRATEATRAR MEXNEMRT ), ERT
RITEANRATEASEAENNSRESENRZELRIAERX, 57

FEEPHEILEMNA, AHSERTESERINAREMBAXE.
TREEZXFTBHKITENG S, EIEER, R BEs TR RE

SHE.

fR SEE (&)
(ZF YEDEE L BEIMNBR AR FILRZ S EERAE,
SEESthZIRANER.
{em) C85 z3|. 08, 510, 512, 16
et RIBS HRE T EA o
- | E
ZEHLS i | % ces
s =" g |10 [12 |16 | 20| 25
I TAT
mEnm| T ) TR v |03 24 | 18 | 36 | 26 | 38 | 48
#2m.G| k2ol M z 1_0\\ .
: 18] 14 |27 | 19| 29 | 36 € >~
e NN i ‘-C~85D16
14 | 11 | 22 | 16 | 23 | 30 & AN 1= _
= S - - - {08577,
9 6| 15| 10| 15| 20 ; RN BEEEH
= - - 1- -———
:é N T ~9§§D_""_0_
6| 4| 10| 6] 10| 14 e ~~"c-8§58 N
M 0.1 R
4| 3| 8| 4| 8 | 11 B —
HIREN Himl 03| 22|17 | 35 | 24 | 36 | 46
N 05| 16 | 12 | 26 | 18 | 27 | 34
07|13 | 10 | 21 | 14 | 22 | 28
0.01
0.3 |(40)#| (40)*| (40)*| (40)*| 80 |100)* 0 5 100 150 200 250 300 350 400 450
U
[ﬂﬁmj] 05| 38| 30 |(40)%|(40)%| 61 | 77 SELFTHE (mm)
.U
BRI 07| 32 | 25 |(40)%| 35 | 51 | 64
03| 22 | 17 | 35 | 24 | 37 | 47 C85 z751. 220, 025
U 1000
(7‘5@?) 05| 16 | 12 | 26 | 18 | 27 | 35 ;
07|13 | 10 | 21 | 14 | 22 | 28
R M gﬂ% M | 0.3 [ (40)% | (40)% | (40)| (40)*|(100)#{( 100}
0.5 | (40| (40)% | (40)%| (40)%| 89 |(100)* \
£ 100 X
0.7 | (40)%| 36 |(40)%|(40)%| 74 | 93 € \\\\
" ANEAN
03| 33 | 26 [(40)%| 37 | 54 | 69 &
E
# <<
05|25 | 19 | 39 | 27 | 41 | 52 : e
b <= €82325
07|20 | 15 | 32 | 22 | 33 | 43 i’ T9~<_|Cesl. ==
T ~1-285 R
# 10 ‘D2q - 3
0.3 | (40)% | (40} | (40)* | (40)*|(100) [ 100) * B —
0.5 | (40)% | (40} | (40)*| (40)*|(100) %[ 100) *
0.7 | (40)% | (40)% | (40)*| (40)%|(100) %[ 100) *
0.3 |(40)%| 38 |(40)%|(40)%| 79 (100}
0.1

05| 37 | 29 |(40)*|(40)*| 60 | 76

0.7 30 | 23 |(40)*| 34 | 50 | 683

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
KEL17HE (mm)

() PRBESRRITEKENRS.

O

P-C10-2B 2020-6




SME R~ E

FAISOMIBITAE

SRR
B WER

C85 %7

EAR (— A FIRE)
ek . CLI85N (&~ 7~

(XC +#7%2)
(WH) _G1 G2 @
xtinKV ® o
N [=] =2} —
s$ihSW  BE 2 EE EE BE ! %
KK \ / 9 9
- M. i I i - (O
AR H-N < D€+ 15| - - 2
L ! Q <]
3] I I IH ] L O
—m@=K/ | ® T
N
AM KW U (HR) 23
F —
H S+iE F s s >
— = HiEzes (A) Mz (B) <
Z+1—j$§ RR =<3
- TeREIN LS
2Z+ 581 —
&
=4E . AN T . <]
S&np . CLI85N O ) %t 4t i (O
(XC+47%2) (A fF$inl.5) (R fxfal.5) 0
WA WA DX; AX; o
Y ! =
— | e M 1 ~@;! E;
S kI = = === re—ee—=o=—=0g - -—{J}-— — - @ -—t ; ?
— | 1 1 ] T \ (7]
s s
S+582 V B
Z+ 5 (HR) EWas T
2z 5. NA g
. HMiER%E (A) W RYE(B) L=
WA E —mxK (Wh) FREER 2
8 | 8 s
] — (&)
— I ) o
o o¢ a W W NV i \ 8
Q| o \ -
ve/s | el :
"/_:: - - %
(JW) KK AM f —
h 7
[{=]
P
Rt ) LS
%142 |AM| BE | C|CD| EE |EW|F |G1|Gz2|H |[(HR)|K| KK |[KV|KW| NA [ND|RR| S [SW| U | WA [WH)|XC)| Zz | 2z ©
8 |12|Mi2x125| 4| 4 [M5x08| 8|12] 7 | 5 |28 | 134 | —|M4x07|19| 6|15 |[12|10| 46 | 7| 6] — |16/ 64| 76| 86 o
10 |12 |mi2xi25| 4| 4 [Msxo8| 8|12| .\ 228|142 —|max07|19| 6|15 [12]10]( 26| 7| 6| 105|165 |8 | 86
: : (55)|(55) : ' (53) : (71)](83)](93) %
8|6 50 75| 91 | 105 S
12 |16 | MI6X15| 6| 6 |M5x08| 12|17 | o)l 55| 38| 14.2| 5 | M6x1 |24 | 8(18.3 | 16|14 2,/ 10| 9| 95|22 53\ 35 109) a
16 |16 |Mi6x15| 6| 6 |M5x08 | 12|17 (585)(565)38 1425 | Méx1 |24| 8|183|16|13| 56 | 10| 9| 95[22|82 |98 | 111 (>
20 |20 |M22x15| 8|8 | G1/8 | 16|20| 8 | 8 |44 |17 | 6 |M8x125|32| 11|24 |22[11]| 62 | 13| 12| 13 | 24| 95 | 15| 126 §
25 |22 [M22x15| 10| 8| G1/8 | 16|22] 8 | 8 | 50|20 | 8 |[Mi0ox125|32| 11|30 |22[11] 65 | 17| 12| 13 |28 |104[|126] 137 L2 __
( NAREHNZE. 12
%Bﬁ*)ﬁﬁ (mm) o
22 am| ¢ ilk KK i
£172 FE € 1~50 51~100 | 101-150 | 151~200 | 201~300 | 301-400 | 401~500 g
20 20 | 8 | 3 | 22 | 6 | M8x1.25 71 84 96 109 134 159 - s
25 22 | 10 | 36 | 22 | 8 | Mi0x1.25 74 87 99 112 137 162 187 ;
_I(H [ (JH) [(JW) (Wh) T
ARES 7% | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401-500 |$:fE|52E[ 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 &
20 125 | 25 | 375 | 50 75 100 — |235[105| 51 64 76 89 114 | 139 — B
25 125 | 25 | 375 | 50 75 100 | 125 |235|105| 52 65 77 90 115 | 140 | 165 =
N - N =
KT (TR, WA TEL. FahiEk) ?:
BB AR EL B ATHIP.16. T
10
2 SNC

P-C10-2B 2020-6



C85 %3

S R~TE
PUEky=§ill
i . COI85E [ -[F7%E- ]

G2
BE
EE EE
4 A 4
¥ T -
ey
e I —t—-— -1 - Q ©
Z
Q
(HR)
H S+17% F HiERE(A) MR (B)
ZZ+ 1382 TR
HEIPE
8 | 8
1
Q %t H - ” W : | % B L
5 / %iu_m L
(JW) KK AM f
h
fETTiﬁ (mm)
&z | AM BE (o3 EE F |Gi|Gz2| H | HR)| K KK KV |[KW| NA |[ND| S |SW |[(WH)| 2Zz
8 12 M12x1.25 4 M5 % 0.8 12 7 5 28 134 — M4 x 0.7 19 6 15 12 | 46 7| 16 86
10 12 M12x1.25 4 M5 x 0.8 12 7 5 28 142 | — M4 x0.7 19 6| 15 12 | 46 7| 16 86
12 16 M16x 1.5 6 M5 x 0.8 17 8 6 38 14.2 5 M6 x 1 24 8 18.3 16 | 50 10 | 22 105
16 16 M16 x 1.5 6 M5 X 0.8 17 8 6 38 14.2 5] M6 % 1 24 8 18.3 16 | 56 10 | 22 111
20 20 M22 x 1.5 8 G 1/8 20 8 8 44 17 6 M8 x 1.25 32 11 24 22 | 62 13 | 24 126
25 22 M22 x 1.5 10 G 1/8 22 8 8 50 20 8 M10x1.25 | 32 11 ] 30 22 | 65 17 | 28 137
BHPE (rmm )
s AM | C f K KK h
AR ES G e 1~50 51~100 101~150 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500
20 20 8 36 22 6 M8 x 1.25 71 84 96 109 134 159 —
25 22 10 36 22 8 M10x1.25 74 87 99 112 137 162 187
A [ (JH) (W) (Wh)
FARES L 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 |$%fE |5%fE| 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500
20 12.5 25 37.5 50 75 100 — 23.5110.5 51 64 76 89 114 139 —
25 125 25 37.5 50 75 100 125 [123.5(10.5 52 65 77 90 115 140 165
FFMF (TR, WAL, FahiEk)
B NIRER BATHIP.16,
11 V
2 S\VC

P-C10-2B 2020-6



FEISOMEIRME| S 5L hRAETY
&5 wiem C8H %
SMER~TE
FimE AR / FTHM = — @ O
g . CI85F/Y (& -7~
(WH _ G1
HHHKV - o
< 3]
XiASW  BE =
N S EE EE (=
KK . / \ ! i
= -1 (R | ol 3]
S ) I . oy [0 =
" I s
—  Jo| U—B | | 8
—muK/|® - —
_/ 4
KW (HR) (HR) §
AM F FoHFMlis 2= Fif —
H S+ 7 —HEED EAR 2
z: 58 HiERE(A) 8
i
o
n
]
LO
| —
Mo s .
! o
\/ ;
n
N~
NA LO
=
FFFMiR = i 4
— i [EE O HAAY LS
o) ( s
HHPE wwRsB) i
TFCREER 5
—m#K (Wh) L
S 8 >
=
- 5
H - W m ‘\ m
2 <] AN E— 8
— - S —
=/ | el S 3
o
WW) KK AM f O
h ¥
[{=]
2
RTJ_% (mm) %
52 | AM BE c EE F|Gi |G| H|HR | K KK KV |KW| NA |[ND| S |SW/|WH)| Z §
8 12 M12x1.25 4 M5 x 0.8 12 7 5 28 13.4 — M4 x0.7 19 6 15 12 | 46 71 16 74 —
10 12 M12x 1.25 4 M5 % 0.8 12 7 B 28 14.2 = M4 x 0.7 19 6 15 12 | 46 71 16 74 %
12 16 M16x 1.5 6 M5 x%x0.8 17 8 6 38 14.2 5 M6 X 1 24 8 18.3 16 | 50 10 | 22 88 8
16 16 M16 x 1.5 6 M5 % 0.8 17 8 6 38 14.2 5 M6 x 1 24 8 18.3 16 | 50 10 | 22 88 T
20 20 M22x 1.5 8 G 1/8 20 8 8 44 17 6 M8 x 1.25 32 11 24 22 | 62 13 | 24 106 8
25 22 M22 % 1.5 10 G 1/8 22 8 8 50 20 8 M10 % 1.25 32 11 30 22 | 65 17 | 28 115 o
ﬁ?&ﬁ*ﬁi? (mm) ﬂ
T E @ h \ ©
FARES 3 AM e f K KK 1~50 51~100 101~150 151~200 201~300 301~400 401~500
20 20 8 36 22 6 M8 x 1.25 71 84 96 109 134 159 — ?
25 22 10 36 22 8 M10 x 1.25 74 87 99 112 137 162 187 %
S
= I:ﬁa I (JH) | (JW) (Wh) ‘
FARES 7iE 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 |$#{E|5%%E | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 1‘-{
20 12.5 25 37.5 50 75 100 — 23.5(10.5 51 64 76 89 114 139 — E
25 12.5 255 879 50 75 100 125 23.5110.5 52 65 77 90 115 140 165 =
N 3
ST E (ETHR, WEBESL . TahiEsk) =
BB AR EL B ATHIP.16. T
12
% SNC

P-C10-2B 2020-6



C85 %3

SMERTE ARABE .
BRI . CCO85N] =L
(FFRIEELR)
(W) LT
ﬁ T T /ﬂ}ih\
o l i i i a _@_
KN
- — k&g)
2 J?:{ / \
=
At BEE 25N
ar / (XS) [
2xgAB
(FREFEA)
(W) LT 4x oAB
I T
KD )
Y : : : o
) = k)
I
=z ﬁ K%
1 -/ 1 1
o/ N\ 8 8
- AV TR
LS + 552 US
(XL + $5%2) AO
(mm)
112 |AB|AO| AV LS LT |INH|TRus14|UR|US | (W) | (XL) [(XS)
8 45| 5 11 68 3.2 16 25 26 | 351128 73 23.8
10 |45| 5 | 11| 68(75)|3.2]| 16 25 26 | 35 (128 73(80) | 23.8
12 [|55| 6 |14 |78(82) |4 20 32 33 |42 | 18 86(90) | 32
16 55| 6 | 14 84 4 20 32 33 |42 |18 92 32
20 |66 8 | 17 96 5 25 40 42 | 54 | 19 103 36
25 |66 8 | 17 99 5] 25 40 42 | 54 | 23 110 40
( WAREHTNZE.
KT (TR, WEFTiEL. JFaiiEk)
1ES IARER B ATHIP.16,
13 Z; SNC
=

P-C10-2B 2020-6



RESORKERGS TR C85 B3

X 1’EFH

REREESH .

S R~TE
FMmix=%8 . COO85N -G
(FRIFELET)
] T
<>
- ; —

i

(W) FT

FTHMx=8 . CO85NC -G
T RIEFELRAT)

Tl

(WL +13772)

;=[£;H

O

(@R
\SB)

©)
C

o | e S e P e P .,

(mm)

flf2 |FBmis| FT | TF |[UF|UR| (W) | (WL)

8 45 |32|30|40 |22 |128 65.2

10 45 [32]30|40 |22 |12.8| 65.272.2)

12 55 |4 | 40|52 |30 |18 76( 80 )

16 | 55 |4 [40]52[30][18 82
20 | 66 [5 [50]66]40]19 91
25 | 66 [5 [50]66 4023 %8

[ IWASERNGHE.

RFM R, WAL, Fahkk)

BEAIRERBATHIP. 16,

14

P-C10-2B 2020-6

c

-~
—_—

mmﬂ F%me%%qb%

iT
il

Bo

Bo WMk




C85 %3

I RTE
FEME4HE . CCI85NCI - U
(HRIEFLR)

i

[

T

(XV)

FHMEHE . CCI8SNI-U
(FHRFEFEHRAT)

M

[ |
| I—

™
TZ

—I
 —

TT TD
(XZ+17718) uw
(mm)
f17 | TDes [TM|TT | TZ |UW|(XV)| (X2Z2)
8 4 (26| 6 |38|20| 13| 65
10 4 [26] 6 |38|20 13| 65(72)
12 6 |38] 8 |58|25|18]76(80)
16 6 |38 8 [58|25[18 82
20 6 |46| 8 |66|32|20| 90
25 6 |46| 8 |66 |32 24| 97
( INASZEHRNHE.
Hirg . COO85NI-[IN
(HREFTZA) (XC -+ 55) AE
o LN
, . 1) /] N
- { HOCH ) AN
' ' ';Di\ N s ]
- ' NI
§ I~ (-
|
1 - \k. .
AO 2 x oAB AU
TR
LG
(mm)

#lfz [AB| AE | AO | AU |CDHo [LG|LT [NH| TR | (XC)
8 45| 8115 [131] 4 |20|25|24[125| 64

10 (45| 81| 15 |13.1 4 20 (25|24 | 125 64(71)
12 |55]| 121 2 185| 6 25 (32|27 |15 | 75(79)
16 |55]|12.1| 2 185| 6 25 (32|27 |15 82
20 |66|16.1] 4 241 8 32 |4 | 30|20 95
25 |66|16.1| 4 241 8 324 |30]|20 104

[ IRARERNSE.

RTM A, WAL, Fahlek)
BSNARER BIFHP.16.

15

O
:

P-C10-2B 2020-6



C85 =3

Bt 4 R~

XA XU 17 43 5%

n
(]
& 3 d (=
of g
%
| — 5
x c)nI }_ 1 wtg‘ ;jz__
\| |L3)— ?
c 8
: — n :
o (O R s 5
u &J ‘I'-L=== u %
. | 8
o
@
h (O
n
(mm) (mm) 23
5% | 2% |bi1|bs|duz|de|dz] h | 1 |13] ds | o HE e |blcld|f|g]1]]k e T
8 KJ4D 81| 60 5118 | 11|27 | 10| 10 |M4x0.7 | 13 8 GKM4-8 4 8| 16 4 8 8| 11| M4x0.7 | 21 ;
10 KJ4D 81| 6.0 5|18 11|27 | 10| 10 [M4x0.7 | 13 10 GKM4-8 4 8| 16 4 8 8| 11| M4x0.7 | 21 u'\)
12 KJ6D 91| 675 6201330 | 12| 11 M6 x 1 13 12 GKM6-12 6| 12| 24 6| 12| 10| 18| M6x1 31 O
16 |KJ6D | 9| 67| 6|20 13 (30|12 11| M6x1 | 13 16 |GKM6-12| 6| 12| 24| 6] 12| 10| 18| M6x1 | 31 =
20 |KJ8D | 12| 9 | 8| 24| 16|36 16| 13 | MBx1.25 | 14 20 |GKM8-16| 8| 16| 32| 8| 16| 14 | 23| M8x1.25 | 42 2
25 KJ10D| 14 | 105 10|28 | 19 | 43 | 20 | 15 [ M10x125| 13 25 GKM10-20| 10| 20| 40| 10| 20| 18 | 27 | M10x1.25 | 52 B
¥
n
N~
LO
3
s
FENEk - JA ——
o
n
FC RIS 5
:
M 3
o
M f i — (O
¥
= \r'w , ,r j S
= Y a B (O
 — 110 1" — — (_',-- — — - - - el e - (.
_! {-—4 wllo o @ 1.— l, - ©
> LIV | ] o
OF// L. ~
B G §
H c E P B E —_—
>
[{e]
[<2]
O
(mm) ©
p = M BARBLITA ey sy [RAERRLHE P
2 1) I NEE
H12 RS ~wRI] @ A |B|C|D|E|F|G|H e aveROEY |77 ) o
8.10 |JA10-4-070 g 07 |26 | 9 | 10| 12 | 15| 4 | 4 7 55 05 0.054
12, 16 JA15-6-100 6 1 345 |125| 14 16 2 6 5 10 7 0.5 0.123 ?
20 JA20-8-125 8 1.25 44 175 — 21 4.5 7 7 13 8 0.5 1.1 i
25 JA30-10-125| 10 125 | 495|195| — | 24 | 5 8 | 8 | 17 9 05 25 %
iT
il
]
]
3%
[y
1
ZS\VC 6

P-C10-2B 2020-6



C85/C75 %5
RGTEFF R B =3

ESHMETRNREMNE (TERREHA) URRKSE
ELF5 . CD85]
WAER. BIEM . WHRE

WAER. BIER . BRE

D-M9[] 17 D-M9[]
D-M9IW D-M9W —
D-M9[JA ! D-M9[JA
D-A9[] {{“ﬁ ) ° D-A9[] {{@
A B, . &I A B T
N T M% } =T : ‘
D-M9[1V 17 D-M9o[1V
D-M9[JWV | D-M9[JWV
DASN S DAV
A s s
a_ -~ S P A B
LAk
N L T M% u‘ -
D-H7[] D-F7(] D-F7BA
D-H7OW i D-F7O0W D-F79F 1, N
D-H7BA % D-J79 D-A7[H .
D-H7NF f D-J79W  D-A80H ‘
D-C7[] «, €
D-C80 A B . I A ﬁ N 2
@ Al ‘Mi = : - =
D-H7C 17 D-F7(1V 111
D-F7CIWV i
D-F7BAV ‘
@)m D-A70] . . &,
A_ B . T D-A80 ~ I
® © D-A79W | e j |
T R = 113
D-C73C D-J79C 13.3_ 13.3
D-C80C D-A73C 910
@17 ., D-A80C
W) '
] _%Wﬁ E{M:E M, [ _
105 ZSVC

P-C10-2B 2020-6



mierxnze C85/C75 Z%|

BEEHIETF RN REME (TERRHN) RRESE

E&FJ%I . CD75]

WAER. BIER  MHERE

D-Mo
D-MOOW
D-M9[JA
D-A9[]

]

D-Mo[1V
D-M9OWV
D-M9[JAV
D-A9[1V

ol

D-H7O
D-H7JW
D-H7BA
D-H7NF
D-C7J
D-C80

]

D-H7C

#]

D-C73C
D-C80C

ol

WER. BIER . SRS

D-Mo
D-M9OW
D-M9[JA
D-A9[]

D-Mo[1V

D-J79W

D-F70 D-F7BA
D-F7CJW D-F79F
D-J79 D-A70H

D-F7C1V
D-F7JWV
D-F7BAV
D-A7]
D-A80
D-A79W

el

D-J79C
D-A73C
D-A80C

106

P-C10-2B 2020-6

W { C55 ”CQGY} {CQGK” C96 ”CPQGK} {CPQG [C?SRHWSK-S/THC?SK’ C75-ST HC75WH C75 HCBSR [CSSK-S/I'”CSSK’ C85-S/T ”CSSW” C85 ’

17
]

3

Bo

B Wi




C85/C75 %)

EEHMMETFXNRFMETERIGRHMRRESE
EA#RS] . CD85(WER. #4F). CD8SW (RIEMA. W4F). CD85K(#RE#E!). CD85R(EiRER)

EEWMETANREME (mm) (mm)
3 3k
Rt W =2 % —_— Sz
R T D-F701/J79
me e D-F7TOW/AJ79W
D-M9[] . D-M9[] D-F70V
D-MOCV DhTY | pc7o D-MOCIV D-F7CWV
D-MOCW| D-A9T] (pTH7E, | D-C80 D-MOCOW | D-A9C] |D-F79FAJ79C| D-A73 D-ATOW
D-MoCWV| D-a9rv | 17NV | b-c73c D-MOCOWV | D-AS(V |D-F7BA D-A80
D-MI[IA D-i7BA | D-caoC D-MI[IA D-F7BAV
D-M9JAV D-MO[JAV D-A72/A7CH
D-A80H
,z . D-A73C/A80C
il A B|A|B|A|B|A|B il A B | A | B | A B | A|[B | A B
8 65| 65| — — 2 2 3 3 8 5 5 — — 4 4 3.5 3.5 — —
0 |65]65] | _| 2233 - 5 5 | | | 4 4 |35 | 385 | | _
(7)1 (7) (2.5)1(2.5)[(3.5)[(3.5) (5.5) | (5.5) (4.5) | (4.5) (4) (4)
12 | 75|78 | _ |3 3 [4]4 12 6 | 6 | | | 5 | 5 |45 | 45| | _
(8.5)|(8.5) ) | (4) | (5) | (5) 7 | (7 ©) | 6) |(55) |(55)
135 95 9 10 12 95 11 10.5 8
16 (g'g) (105) (i'g) (65) (f’” (6) (‘5‘) (7) 16 (g) (9) (i'g) (6.5) (2) 8) (‘5‘2) (75) é) (5)
78] T 8.8] [3] [4] [6] ’ [3.5] [5] [4.5] [2]
20 105195 | 65| 55 6 5 7 6 20 o o 6.5 55 8 7 7.5 6.5 5 4
(85)(7.5)|145)|(35)| (4) | (3) | (5) | (4) (45) | (35) | (6) | (5) | (55) | (45) | 3) | (2)
25 12 11 8 7 75|165|185|75 25 o o 8 7 95 8.5 9 8 6.5 55
(10)] (9) | (6) | (5) |15.5)|(4.5)|(6.5)|(5.5) 6 | 51 | 75 |65 | (7) | 6) | (45) | (35)
() ABSERHE. MV AHSERTS,
[ 1RE%KE HCD85F16. CD85YHHA. [ 1A% E HCDB5F16. CD85YMHA.
1) 4172 508, 010, 0128048, Fe 2 =D-A IR, 1) 4112008, 010, 012852, Ra2e2D-A(V). ATOWEY,

F112 5020, 0250944, A %2D-MII(V), MOIW(V), MIJA(V) B,
CD8SR(EERER) N SHRE,
SEFRRER, BT R B SRS BB ERE,

F2) LprRER, 1ﬁ€ﬁlkﬁiil*iﬁ9éﬂ’lzf]1’54k"):ﬁf‘ﬁﬂ¥ 2
33
JE4

TR RESE (mm) (mm)
e TR e SHZE
Fax 73 |D-M9CVE | D-F70]
1) D-H70] %2 |D-M9[IV | D-J79
b -I\Ill\g%% B'M“Z%%‘é DIBA D-C73C g'l\l)lns?mmv‘\?\l/ Doew [P-E70IV D-A70] | D-A73C 22
D-M9pIA | D-MapAV| D-H7NF | P-H7C | p.cgoc D-M9IA | D-F7oF |D-ETENY) D-J79C | b agg | p-agoc | P-ATOW
D-A9)%") | DAYV | D-C70] D-M9JAV | D-F7BA
D-C80 D-A9[J#? | D-A7CIH
D-A90]V |D-A8OH
il Hs Hs Hs Hs Hs alE Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
8 16 16.5 17 19 18.5 8 16 16 19 21 16 22.5 —
10 17.5 18 18 20 19.5 10 17 17 20 22 17 23.5 —
12 18.5 19 19 21 20.5 12 20.5 20.5 23 25 19.5 26.5 —
16 20.5 21 21 23 22.5 16 20.5 20.5 23 25 19.5 26.5 22
20 24.5 24.5 24.5 25.5 25 20 23.5 23.5 26 29 22.5 29.5 25
25 27 27 27 27.5 27 25 26.5 26.5 29 32 255 325 28
1) G1E %08, 010, 01258 RTRED-ALIVIE,  351) 4125020 025M 52 R Z%D-MI[I(V). MOIW(V). MO IA(V) &
S¥2) 5112408, 010, 01209154, Aol Z3ED-A9[ (V). A7TOWEY
$£3) CD85R (i 25 M) R o] SR E
107

O
2

P-C10-2B 2020-6



HEMEFF RRIR S

C85/C75 %5

\ D y—
BHMFARHNLZEMEBEITER B H) RZRESE
EARY . CD75(WER. 84F). CD75W(XER . 24F). CD75K(#FAm4E8). CD75R(EiER$ER)
ﬁif?ﬁ&ﬂt??géﬂﬁit LB (mm)
w| D-MoO D-A7TCIH/ASOH/AT2 "
=2 pmenv D-C70] D-A73C/ABOC | D1 g
@=| D-MOOW D-A9[] D-C80 D-A73 D-F7[1/J79 SHA DATOW L °
D-MOCIWV D-A9CIV D-C73C D-A80 p-F7Owa7ow | DHTCAT =
D-M9JA D-C80C D-J79C/F7BAL | DTRE A
o D-M9JAV D-F79F 3
7 —
A B A B A B A B A B A B A B E
8 7 8.5 75 9 8 7 6 6 5 ©
i 1.5 1 105 5 65 1 (g 5) | 65 | 55 | (7 (6) (5) (4) (4) (3) L S
14 12 14.5 12.5 15 13 13 11 12 10 4
i 7.5 1188 1 185 ) 1S gy | g9y | (118) | 195) | (12) | o) | (100 | (8) (9) (7) §
F1N) (O VAARENNBE. —
S2) PR AT R NTER I T £ R R B S, 5
SRRBER . EEIAREF XM ER S S BEBE, =
SE3) A, BRSF SRR N EEI RN LR E R, (8
o
—_ N
BTN LESE (mm) 8
sz D-M9D]
T g:mgg{v D-C7[1/C80 D-F701A79 :";
23| p-mepwy | 2-H70 D-c73C | D-A700 | D-A70H |2F7OW | b a7ac e
p-mogA |B-HCW | pcgoc | D-aso | D-asoH |Dd7W | pagoc | D-H7C | D-ATSW | D-79C | m=—
D-MoTAv | D-H7BAL D-F7BAL =
D-AsL) | D-H7NF D-F79F 5
. D-A9CIV S:
Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs 2
32 30.5 30.5 31 30 30.5 30 36 31.5 31.5 34.5 B
40 35.5 355 35 34.5 35 34.5 40.5 35.5 36 39 T
o
N~
O
&
=
L
o
o
N~
O
[{e]
»
o
o
-~
4
-3
o
O:
[{e]
(2]
3
—
¥
[{e]
(2]
3
—
>
[{e]
(2]
3
—
n
n
3
-~
P
i
e
4
iT
Gl
mn
T
%
=
[=]=]
ZS\VC 108

P-C10-2B 2020-6



C85/C75 %)

EEHMETFRNREMEITER R HEN)RRESE

iEEZRS . CD85-LIS(HEM . S &EEME)

BEBEUMEFRHNREME (mm) (mm)
DTSRI =z AR P . ARt
BIEFTRES | 8% 55050 [51~100st[101~150s O BIETTRES 8% 5 50st [51~100st[101~150s O
8 185 85 185 65 D-M9J 8 17 17 17 5
10 6.5 65 165 65 D-M9JV 10 15 15 15 5
D-M9J 12 18 18 18 75 B'MQDWV 12 165 65 165 6
D-M9IV 135 Mo 12
D-MOCOW | 16 18 335 49 : D-M9JA 16 16.5 32 475
Doy [75] D-MOCIAV [6]
D-M9[JA 20 ;gg 60.5 85.5 95 16 125 28 435 g
D-M9JAV (355) D-A9[] 2
25 ( ;g'g) 60.5 855 11 D-A9CV 20 ( 350 : 55 80 4
: — D-A79W e
16 14 295 45 el 25 301 55 80 55
65 D-F70/J79 8 16 16 16 2
D-A9] 20 R 815 55 B-E;QDV‘\;V 5 = = = -
25 6.5 565 815 ; E?{ D-F7V 12 15.5 15.5 15.5 5
(31.5) 7| D-F7TLIWV 16 15.5 31 465 1
» 8 14 14 14 2 S B-F;QBIZHQC ' ' (5]
g 10 12 12 12 2 5 8
§ D-H7 12 135 13.5 135 3 B:EEAV AL (33) °8 8 !
D-H7C 9 D-A7[JH/A80H 8
D-H7ow | 16 | 185 29 4.5 (3] D-A73C/A80C | 2° | (33) o8 8 8.5
D-H7BA 6 8 155 155 155 35
D-H7NF L (31) o6 81 5 10 135 135 135 35
o5 (36” o o o5 12 15 15 15 1%55
5 T i = 5 D-A73 16 15 305 46 e
10 13 13 13 3 LHAD 75
12 145 45 145 7 20 (325) | °7S 825 65
D-C70] 10 75
D-C80 16 145 30 455 ] 25 a5 | 575 825 8
D-C73C Z .
D-C80C 20 (32) 57 82 6
7
25 32) 57 82 75
¥V ANBEITFARENGE.
[ 1NKEENCD85F16. CD85YHmE .
E1) §I1FH08. 010, 01289354, A o] =%D-A](V), A7TOWEL,
JE2) §11E 1020, 02509156, Ao Z=EED-MO[L (V). MW (V). MI[JA(V),
JE3) EFREER, BN M T ZNERSEBIERZE,
MR RRS E (mm) {mm)
[T .
Rt i " RERE
FF¥E 73 D-M9%1) | D-F7[]
e D-H7Q 72 D-MOV | D-J79
BZMSEW BIMS% D-H7CW D-MOCIW \D-F70IW/py £y, -
D-H7BA D-C73C D-M9IWV|D-J79W D-A700 | D-A73C B
D-M9CIA D-MICAV | prioee | D-H7C | rcene D-M91A |D-FroF P-F7OWV| D-J79C | pmided | DmenG | D-A7OW
D-A9C |D-A9CIViE | - - proom e D-F7BAV - -
0 , D-C70 D-MOJAV| D-F7BA
D-C80 D-A9[#2) | D-A7[1H
D-A9[]V |D-A80H
Gl Hs Hs Hs Hs Hs i Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
8 16 65 | 17 19 185 8 16 16 19 21 16 225 —
10 75 | 18 78 20 195 10 17 17 20 22 17 235 -
12 85 | 19 19 21 21 12 205 205 23 25 195 265 -
16 205 | 21 21 23 23 16 205 205 23 25 795 265 20
20 245 | 245 | 245 | 25 o5 20 235 235 %6 29 255 295 25
25 27 27 27 275 | 275 25 265 265 29 32 255 325 28

A1) #1172 408, 010, 0120355, R % HED-ALI(V) AL,

109

1) 51125020, 025MipE, Ao RED-MOLI(V). MOLIW (V). MOLJA(V) 2,
E2) 12 he8. 010, 01286, T o LKD-AILI(V), ATOWEL,

P-C10-2B 2020-6



HEMEFF RRIR S

C85/C75 %5

\ b ey
EHMFRNZRMEITER BB EARESE
EE%% . CD750-IS (B 1EMR . sHEEE)
BEBEUMEFRHNREME (mm)
B{EH. HEEE
WM R<E S FAKES AR~t B
1~50st 51~100st | 101~150st | 151~200st | 151~200st
D-M9[] 11.5
D-MOCIV 32 (362) 61.5 86.5 1115 136.5 105
D-M9CIW :
D-MOCIWV e
D-M9[JA 40 : 66.5 915 116.5 1415 15.5
D-M9JAV (41.5)
7.5
oy 32 (300) 575 825 1075 1325 6.5
D-A9CV 125
40 (37.5) 62.5 87.5 112.5 137.5 11.5
8
D-C701/C80 32 (33) 58 83 108 - ’
D-C73C/CB0C 40 fe 63 88 113 138 12
(38)
85
D-A73 32 30) 58.5 835 1085 - 75
D-A80 135
40 (38.5) 63.5 88.5 113.5 138.5 12.5
D-A72/A7CJH/ASOH 5
D-A73C/A80C | 32 59 84 109 - 8
D-F7C/F7CIW (34)
D-J79/J79W
D-F7CIWV -
D-J79C 40 (39) 64 89 114 139 13
D-F7BAL, D-F79F
32 (361 ) 56 81 106 — 5
D-A79WL -
40 56) 61 86 111 136 10
7
D-H7H7CHTOW 32 (32) 57 82 107 — 6
DH7BAL, D-HTNF [, 12 o o 1 127 »
(37)
FEN O VRAREFANGE.
$32) ERETE N TRRSRE MM T X RERBNSE,
SLRRRER . BERIAEM T XOIERSEBERE.
5#3) A BRI RFMEBI R X E I,
TN LZESE (mm)
w1 D-M9C]
Fx B-Mggyv D-C7[1/C80 D-F701/J79
25| p-memwy | 2-H70 D-C73C | D-A70 | D-A7CH | BF7TOW | b a73c
p-MogA | DHPEN | p.csoc | D-AB0 | D-AsoH | D973V | D-asoc | D-H7C | D-ATSW | D-J79C
D-M9CJAV | D-H7BAL D-F7BAL
D-A9]  |D-H7NF D-F79F
D-A9C1V
ke Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
32 30.5 30.5 31 30 30.5 30 36 31.5 31.5 34.5
40 355 355 35 345 35 345 405 355 36 39
% SMC 110

P-C10-2B 2020-6

HHRER { C55 ”CQGY} {CQGK” C96 ”CPQGK} {CPQG [C?SRHWSK-S/THC?SK’ C75-ST HC?SWH C75 HCSSR [CBSK-SII'”CSSK’ C85-S/T ”CSSW” C85 ’

|

o3

e
n

B Wi




C85/C75 %)

BEEHIETF RN REME (TERRHN) RRESE

iEBEFRY . CD85-OIT (S1EM . SEEH)

BEBEHEFRANREME (mm) (mm)
o - BR~ P - BR~
WITRRS | 62 A 5-50st |51~100st [101~150st WIETFRES il A 5-50st |51~100st[101~150st
8 6.5 31 31 31 D-M9L] 8 5 295 295 295
D-M9[] 10 6.5 29 29 29 D-M9OV 10 5 275 275 275
D-MOCIV [ 12 75 31 31 31 B-ngWv 12 6 295 295 295
D-MOCIW 36 62 88 iR 345 60.5 86.5
D-MICWV| 16 75 D-M9IIA 16 6 : : :
D-MOCIA [30] [56] [82] D-M9JAV [285] | [545] | [805]
D-M9JAV| 20 105 345 595 845 30.5 56.5 82.5
25 2 345 595 845 B:ﬁggv 16 2 [245] | [505] | [76.5]
16 a5 32 58 84 D-A79W 20 5 29 54 79
D-A9[] [26] [62] [80] 25 6.5 29 54 79
D-A9[1V 20 6.5 30.5 55.5 80.5 B-E;EC\]FQ 8 4 285 285 285
25 8 305 55.5 80.5 -
i 8 2 265 | 265 | 265 s B:g;s’u"{’, :g ; 22': iz'z 22'2
%|D-H70] 10 2 245 24.5 245 % D-F7CO0WV : : :
% D-H7C 12 3 26.5 26.5 26.5 3 | D-F79F/J79C 16 s 33.5 59.5 85.5
D-H7OW | o 5 315 575 835 D:F7Eﬁv [27.51 | [535] | [79.5]
D-H7BA [255] | [515] | [77.5] D-A72
D-H7NF 20 6 30 55 80 D-A7CJH/A80H |20 8 82 57 82
25 75 30 55 80 D-A73C/A80C | 25 95 32 57 82
8 z 275 275 275 8 35 28 28 28
10 3 255 255 255 10 35 26 26 26
D-C7] 12 2 275 275 275 12 45 28 28 28
B'gggc ] 325 585 845 B:ﬁgg 16 s 33 59 85
B 6 4| 1265 | 1525) | (7851 : 71 | s | el
20 7 31 56 81 20 75 315 56.5 815
25 85 31 56 81 25 9 315 56.5 815
X[ 1AH9EE HCD85F16, CD85YRIFA .
1) f11E2 008, 010, 012/35E, AoJZL3D-A9 (V). A7TOWEY,
JE2) f11E K020, 02509 G, AERFED-MIL](V), MOLIW (V) MO[JA(V)EY,
JES)SEFRIEER, BWIAEM A XANERSEBERZE,
MR ERS E (mm) (mm)
o ) =
-~ MR —_— SHhRE
FF* F£3|D-M91=") | D-F7[]
pills D-H7O = D-M9[1V |D-J79
D-M9[]|D-M91V| D-H7OW D-M9JW |D-F7COW D-F70V
D-M9JW |D-M9OWV| D-H7BA D-H7C D-C73C D-M9JWV|D-J79W D-F7O0WV| D-J79C D-A7] | D-A73C #2)
D-MQI:IA D-M9I:|AV D-H7NF D-C80C D-M9[JA |D-F79F D-F7BAV D-A80 | D-AsoC | D-A79W
D-A9[J%1) D-A9DViEN | D-C7[] D-M9[JAV|D-F7BA
D-C80 D-A91#2)| D-A7[]H
) . D-A9[1V |D-A80H
il Hs Hs Hs Hs Hs aliE Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
8 16 165 | 17 19 185 8 16 16 19 21 16 225 —
10 175 | 18 18 20 195 10 17 17 20 22 17 235 —
12 185 | 19 19 21 205 12 205 20.5 23 25 195 26.5 —
16 205 | 21 21 23 225 16 20.5 205 23 25 195 265 22
20 245 | 245 | 245 | 255 | 25 20 235 235 26 29 225 295 25
25 27 27 27 275 | 27 25 26.5 26.5 29 32 255 325 28

E1) f112He8. 010, 0128936, AT RED-AII(V)E,

111

1) f11R 4020, 0258985, AERED-MOLI(V). MOLIW (V). MOLIA(V)EL,
7E2) 512 he8. 010, 01205 E . TaLHKD-AILI(V), ATOWEL,

P-C10-2B 2020-6




BEEHIETF RN REME (TERRHN) RRESE

mierxnze C85/C75 Z%|

EERS : CO7SO-OIT(RIEH . & EH)

=}
EEMEFRMNRENE

(mm)
BER/ BEERH N
WHFEES | HE A BR o
7-50st | 51~100st | 101~150st| 151~200st | 151~200st o
D-M9[] __
D-M9V 32 115 355 60.5 855 1105 - =
D-MOIW D
D-M9JWV O
D-M9JA 40 16.5 405 65.5 905 115.5 140.5 ——
D-M9[]AV s
D-A9 32 75 315 56.5 815 1065 — ¥
D-A9JV 40 125 365 615 86.5 1115 136.5 O
D-C701/C80 32 8 32 57 82 107 - X
D-C73C/C80C 40 13 37 62 87 112 137 8
D-A73 32 85 325 575 825 1075 - L)
D-A80 40 135 375 625 875 1125 1375 =
>
D-A72/A7CIH/ASOH 2
D-A73C/A80C | 32 9 33 58 83 108 — =
D-F7C/F70W o
D-J79/J79W R
D-F700WV 13}
D-J79C 40 14 38 63 88 72 138 —
D-F7BAL, D-F79F 0
32 6 30 55 80 105 — o
Dl 40 11 35 60 85 110 135 —;—
D-H7O/H7CHIOW | 32 7 31 56 81 106 — =
D-H7BAL, D-H7NF| 40 12 36 61 86 111 136 o
F1) (O VRAREHNHE. 5
E2) ERETEATREREREREF X REMENS X, i
SRR ER . BERIAEM T XA ERESEBERZE, S
F3) A BRI FRIMEEIBMEFF <IFEAES. ~
o
S
W'Eﬂ:;‘eﬂl‘]&%ﬁl = (mm) S——
B D-M9[] E
72| D-MOOIV | p.c7ry/C80 D-F70/J79 g
25| D Morwy | D-H7D D-c73C | D-A70 | D-A70H | D-F7TOW | b a73c ——
p-MorA | DHICIW | pcsoc | D-aso | D-ason | DE79W | D-asoc | D-H?C | D-ATSW | D-J79C 5
D-M9[JAV |D- - N
D-A9[] D-H7NF D-F79F o
D-A9CV o
i P
Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs o
32 305 305 31 30 305 30 36 315 315 345 O
40 355 355 35 345 345 205 355 36 39 X
2
O
[{e]
(2]
o
-~
¥
[{e]
(2]
o
-~
>
[{e]
(2]
o
-~
n
n
o
-~
w4
T
IF
==
iT
il
An
izl
x
=
[=]=]
112
2 S\VC

P-C10-2B 2020-6



C85/C75 %)

A A TR T R BB/ M TR

C85.08, 010,012, 016 nCBEMEFFEE (mm) C85.020, 925 n REEFFEE (mm)
BHFRRER MR ER
M XD 24 e R FF IS i i
PN %g - 28~016 IR ,%E - 220, 925
RF RERE E—H& R RERE E—&
D-M9[] D-M9[]
o i
D-MOOWV | |, | i =7 15+35(”52> 45+15(n-2) D-MOOWV | ,, | 2| 1 45+45(n-2)
D-M9CIA 14 o4 Ey| n=2.4.6) D-M9A 15 ] 4 (=2, 4,6
B . Eiechy
- |:|5 - ||
D-A9CIV D-A9[V 154 45¥
2l p-c7o o | 15 | s |15+40052 | s0420(n-2) 2| p-c7 o | 15 | s |(n=2.4.67)| 50+45(n-2)
% | D-C80 (h=2 4. 6| (N=2,4.6) %| D-C80 (N=2,4,6-)
i R %
D-H7[] —2) ] D-H7[] ]
D-H7OW 10 15 60 15+4572 60+22.5(n-2) D-H7OW 10 15 60 60+45(n-2)
D-H7BA (=2 4. G| (=246 D-H7BA (n=2,4,6)
D-H7NF =24 D-H7NF
D-H7C (n—2) D-H7C (h—2)
D-C73C 1o | 15 | es | 159075 B0TEIR02) D-C73C | 10 | 15 | 65 |15¥50 5 | 5+80in-2)
D-C80C (h=2, 4, 6--) 4 D-C80C (h=2, 4, 6--) o
D-M9[IV D-F700V — — 10+ 10(n-2)
D-F700V 5| — | s - e D-J79C ° ° (n=4,6)
D-J79C o D-F700 15+15(n-2)
D-F70] s | | s — 15+ 15(n-2) D-J79 S| — | ° - (=4, 6-)
D-J79 (n=4,6-) D-A9[] s — | 10 Il 10+15(n-2)
D-AoOViE2 | 5 | — | 10 — 10+15(n-2) D-A9C1V (n=4,6-)
S D-ABO.
D-A70J - - o 15+10(n-2)
D-A80 s | | 10 B 15+10(n-2) 2| p-a73C ° 10 (n=4,6)
D-A73C (n=4, 6 %| D-A80C
D-A80C *D-A70H 15+ 15(n-2)
D-A70JH s | — | 1 — 15+ 15(n-2) D-A80H S| — | - (=4, 6--)
% D-A80H (n=4,6--) D-F7O0WV 10415(n-2)
% [D-mem ol — | 10 — 15+15(n-2) D-F7BAV | 10 | — | 15 — g
%| D-A9[p2) (=4, 6] D-A79W '
D-F7O0WV 10+15(n-2) D-F7C1W 15420
H _ _ — o o (n-2)
o e wiwd || [R |||
D-MOCWV | o | | — 15+15(n-2)
D-M9[JAV (n=4,6-)
B:.IJ::IIQDV‘\IIV 10— 1|15 — 15+20(n-2)
D-F7BA (n=4,6-
15+15(n-2)
D-MOCOW | 15 | — | 15 - A
20+ 15(n-2)
D-MOCIA | 15 | — | 20 — o
) BHARNRETA(TRNTEEEFLER TEIFEE.)
B BT %
FERET A—ml

A-6 6

15

A
Ji ‘ J \ o /

R RS [ i OH:J
S S S L = =—
{

BT 3£ —
D-M9L] B-6 =
D-M9IW B

EBMTFREENSEATH TR (G R E 77 = sMY) B
MIFRRFFERIRE R ABHOMMA A ERESRREMNE. zH.

D-A93 — R B45~507772
D-M9/M9IW FE15~2017% T 245~55171
7E2) 112008, 010, 01289374, D-AILI(V) R REATOWE,
7E3) fl12 4020, 0259 ERG G, FATRED-MILI(V) MOLIW (V) MOLIA(V) &L,

113 SVC

O

P-C10-2B 2020-6



A R T R &R /MTEE

miixmzz C85/C75 %%

C75.032, 040

nBEMEFFRE (mm)

BT R R

BHFFRES PN

24

4

& —M

032, 040

FRERE

B—&

D-C73, D-C80
D-H7A1, D-H7A2 10
D-H7B

50

D-C73C
D-C80C 10
D-H7C

XSS

65

D-H7NW
D-H7PW 10
D-H7BW

75

15+45

(n=2, 4-)

(n—2)

50+45(n-2)

2 65+50(n-2)

75+55(n-2)

D-A73, D-A80
D-A73H, D-A80H
D-A73C, D-A80C 5
D-F79, D-J79
D-F7P, D-J79C

10

(h—2)
15+354i77

e

D-A79W, D-F79W
D-F7PW 10
D-J79W

15

(n=2, 4-)

ZhiEE Bl

(mm)

BMHETTRES

kS

10

12 16 20

25

32

40

D-M9[]
D-M9V
D-M9CIW
D-M9JWV
D-M9[JA
D-M9[]AV

2.5

25 3 3

D-A9[ 1)
D-A9[]V

D-H7O
D-H7OW
D-H7BA
D-H7NF

4.5

D-H7C

10

D-C7[1/C80
D-C73C/C80C

D-M9C/M91V
D-M9JW/M9JWV
D-M9JA/MO[JAV

25

3.5 3.5 —

D-A9[J* )
D-A9CV

D-F700/J79
D-F7JVAJ79C
D-F7C0W/J79W
D-F7OWV
D-F79F
D-F7BA/F7BAV

HERK

45

4.5

D-A7[1/A80
D-A7(1H/A80H
D-A73C/A80C

7.5

7.5

D-A79WE2)

10.5

HERFHAREE, FERILE. BE+30%EH)

ZEBEREZHEERANENL.

A1) f112 008, 010, 0126356, AT RHKD-AILI(V), A7TOWE
E2) f112 1020, 025/ 6, A RHD-MIL](V) MOLIW (V) MOJA(V)E,

7E3) f112 K032 040 E, AR ED-MOILI(V) MOLIW (V) MOLJA(V) A9(V) 2,

O
2

114

P-C10-2B 2020-6

HHRER { C55 MCQGY} {CQGKN C96 MCP%K} {CPQG} [C?SRHC75K-S/'I'HC75K’ C75-ST HC?SWH C75 HCBSR [CSSK-SII'“CBSK’ C85-S/T “CSSWH C85 ’

]

o3

e
n

B Wi




C85/C75 %)

BT RRERER IRERS

s C85% 7 \ C75%7
%E’;ﬁ RMF RIS 1 (mm)
<o 08 210 212 216 220 025 232 240
B:mgg\(l\\ll()V) BJ6-008 BJ6-010 BJ6-012 BJ6-016 BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
D-A9LI(V)n | (@bedh—4] |(abodb—4)|laboedb—4)|(abodd—E) | (abedh—4) | (abedh—4) |(abodh—4) |labedb—4)
BJ6-008S BJ6-010S BJ6-012S BJ6-016S | BM5-020S | BM5-025S | BM5-032S | BM5-040S
D-MS[IA(V) (ab,cen—4)|(abcen—4)|(abcer—4A)|(abcen—4E)|(abcens—4)|(abceh—4A)|(abces—24E)|(abcern—4A)
(S2ET . AFEWH)|(BRET . RFWH) | (BT - AFEWE)|($BET . RFWE)| (BT AFMH) (BT AFEWH)|(8BET . REWH )| (BT . FHEWH)
= 7 5% B2 (#97)
£3) dsEm(er) =
: Z{;lé) e| @& (PBT) b
MR c MR EZERE
[ sxmaeGan | AV f“f P l
%% WHFERERE |
D-C7[1/C80
D-C73C/C80C BJ2-008 BJ2-010 BJ2-012 BJ2-016 BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A
D-H7/H7OW | (a,bz—4E) | (abiy—4H) | (abl—4H) | (a,bh—4A) | (abl—4H) | (abl—4A) | (ablz—4) | (abHh—4H)
D-H7BA/H7NF
D-M9[(V)iz8)
D-MOW (V)8! BQ2-012(S)
D-M9[JA(V)Ee) (fLgh—4A)
D-A9[(V)*7)
3E5) f _
N [ merrzzre | %
‘E' i-‘-“‘
- FRREES &
(AL [ mirtzzayg |
(3]
(AR

ET) WEREMNFRAR (BLH)SZERE. ZS8Fk. PFER. B WR RN, mAEER.
RTHEAFEAGR, BERAXSHIA,

F2) AT MR TERE, FTINENGERERN, FEETT LB EFRER TS iR THRIR.

E3) MR, EEENSHE TNETTRAT R AR LKA L ((RUETXEE).

E4) WERER, EIEENHEMIMUNETTR, BREESE L,

E5) ST RMGE, MM AMEEFRTRARRARRGH .

E6) T SHEE, EAD-MILANVIMGE, EAAFENGEZE/NBITHBQ2-012S, FHEE,

E7) WEURSNRERMN8 010 01256 £, RoJRFED-AIJ(V)E,

E8) ST RERMNe20 0251 £, AT RED-MILI(V) MW (V) MI[JA(V)EL,

BT AR REE / BRRLS
X Ces%3] CT5%50 \

1 = fod A
MEARES — 8 210 012 016 020 025 032 040 AR
D-MO[J(V) | BJ2008 | BJ2-010 | BJ2-012 | BJ2-016 | BM2-020A | BM2-025A | BM2-032A | BM2-040A | “"fﬂgﬁ?&%ﬁﬂf @
D-MOIW (V) B TR R E 85T (D)
D-A9(1(V ) ] TFERIEAE(C)

(V) BJ5-2 BJ5-1 AR (d)
. ] ] ) ] ) ) ] CHEFERETE @)
BJ2-008S BJ2-010S BJ2-012S BJ2-016S BM2-020AS | BM2-025AS | BM2-032AS | BM2-040AS - BN S 2R BT (D)

D-M9OA(V) TR REFEE(C)

BJ4-2 BJ4-1 - F%4 (o)
[REFM IR IE/NRET ]
BT ARG R 5 NRET O E  BIREERAREER. (FEERET X RETE EBIMTE. )
BBA4.D-C7.C8_ H7E!MH
7E9) BBAAKIIEMA A S I 22 T Mk & T {Best Pneumatics),
D-H7BAZITE M FF < B S T e, 78 fiNBBA4,

s

I BRTIERSRRAEPRIHMET R, THMEFXBTRE, 1
1 FAH#ES H(Best Pneumatics), 1
1 (A TEEILES S S43|H (31 TmE) K 3 &R 1
: B D-C73. 76 HE R () - - 8025 :
" DC8o %02 T\ (1% TR X 28~0 |
D-H7A1_H7A2, H7B —
1 & : i ATy ik - 1
I Tofit s DH7NW_H7PW_H7BW EEHER (1) SR EE ) WS 28~025 "
1 <t HF A (NC=bfih &) Tt i FF 5% (D-FOG, FOHE!) . ¥ 1{Best Pneumatics), 1
| XEMSBMEAX L EFSERERL. ¥ (Best Pneumatics), |
U |

115 %SNC
P-C10-2B 2020-6



C85/C75 %

74k

R RZRBENTTIE

Ll e

(ER#MEFX)

T oo --D-MON-MOP-M9B - MONV - M9PV - M9BV
D-MONW - M9PW - M9BW - MONWV - M9PWYV - M9BWV
D-MONA -M9PA-M9BA-MONAV-M9PAV-M9BAV

it 5 ----D-A90- A93-A96 - A90V - A93V - A96V
WA RER BT E

BT T Ak

DEIZESATH S AR R A B RS LT3 A,

QR FF 3 2 WA DR FF O (a1 B T KR4S B

OBF LRI T, BT LI FERISED £,

BB T 3 FEAR AR FF S 20 5 PR S e N T S FEZ0 7 o 7 B B 8 O 26
#1FD-MOLIA(V) B4 FF % . EARBLHG AT L1R BFF XL,

@R FF 2 2255 FIERE T IR OB M T 5 2238 1\ IEET (MB), ARG FF 6203
iggggﬂ%ﬁﬁ,ﬁ@%%ﬁ%%ﬁﬂ.%%ﬁﬁ%%%mm%st

ORAENEE A RN T2 RS BT AT L RIS,

BT X R/ MBSTROE B HSE(N-m)
SHEFRT o
C85/C75 0.8~1.0

OTE D FF X ARFFE B FF 5 T B4 IR ARLMEFF X

DHINGIRLE S R FF XM T 0 L EIR$T (M2.5) 37 %, B R FF %,
AL FF < I A9 LE EhEEET (M2.5) Y R El 14818 50.05~0.1N-m,
P ERM T RIS A LSBT, B AR ES~6mmAshRIELT].

SEAE (mm)

020~240
0.6~0.7

WM R ERESE

(MERBENS S, WITRMETT KM EEEET (M2.5), EIFRREFE
MR TR AR X R R ERRS, RAENE,

(R)EXRBEBNUMARREMNENT S, MAREFXREANTHE
TEFRRET(M3) B SELRLE LR R AR R TIRE,

(GERmMHEFFX)
Fofib & ----D-H7A1, D-H7A2, D-H7B, D-H7BA

D-H7C, D-H7NF, D-H7NW, D-H7PW, D-H7BW
#fi & ----D-C73, D-C76, D-C80, D-C73C, D-C80C

WE A RN RERBEFE

OB HMETARERNEEELG L, FHEREERMTARENAREK
&,

QBT X REDUBRAREANBHETITEE, FRELTETT
REFLIIFE,

Q¥R TF X 22N BT (M3) i R#E7L BRI ARE AMBRITLEE
o8B,

@OBEGBHAED RN ET ERM T ANERS ST FEh, A
FrR R4 NEET (M3) BB MEF 5% (M NESTHEB NN T,
28~016 . 0.8~1.0N-m
©20~040 . 0.6~1.0N'm
FERN B EEOHRETHT.

OmMT*LEATE, BERMETTXRE/NRET(M3) BaTRHE FRIPE,
(08~016/175 )

[REERZFE/IMBSTAM]
B TRAFNM AR NESTEMS, BEAEAREEA.
(NERUMFFRRENT, ERTTE%E.) BBA4 . D-C7/C8/H7EF

ANFE

O ZENEEERER.
QREMBEDERMTT X LEMHEERN.

o] pb— ] L

l ]

$EIRHY T

. EMHIRE

FRFR -
(R ©.9

: @]
AR
(%)

BJ6H
\ ~

r Sl NG b
- \@éii@ TR
NEET
(FFEFEZD

%g%i
&l
EQ

FRARETRENHE,
BJ6-006F . #ERRE
BJ6B-006SH . &
<BM5A#yiEEm>
B R RN AR R BTN BRI X R NRSTH R TR BN 1B R X
IR TPRRIFEE BT R 50/ NRET M TT R R AR

AFEE

OBEAZERBIENEZEAENAEZE.
QR EBEDEUMETT X R BRHFEN,

| ie, REGERL
| - ==
% \—%ao%w -
UIE:LA

MRS TR,
BJ6-010/016/BM5-__ |1/ . &%
BJ6-010S/016S/BM5- ] ISH - &

ol b— o] b

l ]
ERRE HIRIREE
BMEFR

BT R S NRET
/M3X0.56X15L

D-H7BARUFF X AESEIRE L B, EEAT ERMTHERNERTT, #MEFRBENEN, &HBBAL,

AENZ I MESTAGRIFAN S

kS

o - R — N
ill=s TEER R K EEUMMFRRERFES & PRk FF 2=
R BJ2-008S, BJ2-0108, BJ2-012S, BJ2-0165 D-C7, Com
G BIETFR R AT M3>0.515L ! BMIZ-020AS, BM2-025AS, BM2-03AS, BM2-040AS D-H7E!
pa 116
S S\VC

P-C10-2B 2020-6




C85/C75 %)

SR

(EFREEFF )

Fehh-+---D-MIN(V), D-MIP(V), D-M9B(V)
D-MONW (V) D-M9PW (V) D-M9BW (V)
D-M9NA(V), D-MOPA(V), D-MIBA(V)

Hhi----D-A90(V), A93(V), AI6(V)

(Dﬁ}?x)\éuﬁzﬂﬁw&ﬁhiémE‘\Jﬁzé'lﬁﬁ%%%m;’éfziﬁﬂﬁz&'lﬁﬁ?@%%k

ARLE .,

QBT XREBNORHRINENME, FBHIEFHME.,

@i%@é'r&*ﬁ%?%ﬂ%%ﬁéﬁ@mﬁ;&?%%ﬁgﬁiE@E&%%Lﬁéﬁ%?/\ie%ﬁ
2,

@B T RE M T BB A9 1E 58T (M2.5) ,

OB AT X REITE FWTT X REE,

OB BT * %5/ 25T (M2.5),
(M2.5%% & /746 . 0.1~0.2N-m)

O BEE. BE L ROBMT XL EENTERET(M3),
(M3%E /1% . 0.5~0.7N-m)

@FFHLME, BERUTXEEH LROBRE THT.

(SRR

TS --D-F79,D-F7P ,D-J79, D-F7NV
D-F7PV,D-F7BV, D-J79C
D-F79W,D-F7PW D-J79W
D-F7NWV, D-F7TBWV
D-F79F,D-F7BA ,D-F7BAV

Ais-.---D-A72,D-A73,D-A80,D-A72H
D-A73H,D-A76H,D-A80H
D-A73C,.D-A80C,D-A79W

W T LR E R B

O¥ B NFI B TT X B8 ) OBEE TT % L 38 1268 (M3) B s BIRE M T 2 %ot
HRAMNE .

QOB AR EBHOBHRIIDEROMEB, FHBHNINEIHME,

QBT * 23/ N BET (M3) B M T X R E BN R EILBRRITA RS
$#853(M3),

OEHEH B MERBEETXRE/ MRS (M3) TR, BEFHMETE,
(M3 & /145 4#0.5~0.7N"m, )

OFFEHR B BIBE LROBPRESHTT.

[REEWZFE/MESTAK]
F#ETRTEMM RNRENBETAT (RER), BEEFERREFER.
(FREFFXRIR, BH471TM,) BBA2 . D-A7 A8 F7 J7EIH

REMTF X R EFER N
e LERET (R ] BT
(&%
M3x0.5x8L \ "
(SELER) ® 3
®
; @ >
muFxzsne | ||Y © o
TN R X5 NRET

M2.5x0.45x6L

®BQ2-012E Hfja. bA—4A,

B RRENRET g

(M3Xx0.5X8L)

(M3)

BHFARREEE

D-F7BARIB M X, HERETREEN, EFERAT LANTENENRET, #UEFXEEDEN, £HBBA,

AENL IR MESTAURIFARNT

BT R RE I

o AR T A T RS s
S No. AT R pe BEEMMFRREHES & F#G 1 T 2=
M3 x 0.5 x 6L 1 BMU1-025
1 T FF R 2 HNBET M3 x 0.5 x 8L 1 BQ-1 .
BBA2 M3 x 0.5 x 10L 1 BQ-2 B:ﬁ;‘ JA%?
2 TR REER (RN AT M3x0.5 1 BQ-1 :
3 MR RZEE () M3 x 0.5 1 BQ-2

A1) REBQ-2ARRIR (M B RERE),

2) £ABQ2-0128F, MR EMD-ASLI(V). MOLI(V) MOLIW(V) MOLIA(V) BUBE M TF XA E .

117

O
2

B AR T R K FAISUSINRST,

P-C10-2B 2020-6




&R

FEMETTR / & T7 % EE T

ICREMAIERISE B NIERISE
345NPN 3%3tPNP

25

283t .

(PLCEBEI ) (PLCEBE] )
EE T ERPLCHBAMBTER . 5RIEPLCH NG ITERE,
AND (8EX) .OR(FHEX ) iE#41
METERE DA S BT X OB A Y TR E H0MSR B ST, 3
32 A NPNiI HH BIANDZE | BZFNPN# HAYORZEHE
(ERg R EIFE) (N REMEFF £ RIRE)
1= ! Eo
1 k=4
[ewrer - | N
p |
32 PNP#I HH FIANDZEE | 3% PNPH ORI
(EREREOTE) (R RRE TR E)
15 ! 5

ATIES =

B [

2 X FIANDZ
& 27 % AND i # 9 5
° &, BAEBEHONAH
\ fHEBERIE, NERE
TR,
BN, 24 FF £ HHEONIR
KT,
T RABEAETR20VE
REMFF LR

BT R2

ONFf By S B [ = BRIREB R SR B HB K x 2
=24V-4V x 24>
=16V

5 . B R EDC24V
FFX N EBE EFEAV

(Ffhs)
2ANFFXORE M
4. BOlseiE p OFF Rt
MHREBEETA, MK
AHNHERR.

| OFFR A ELE [E = SR x 24 x AR
| =1mMA x 2/ x 3kQ

' =6V

Ll RUERHRBKO

! TR 1MA

ZS\NC

(BR)

mTRBRER, OFF
HMHAHBEFASEKR,
RIEONR TS By FF 2 A4
H. ORI RONBRE
. BTN, B
BRI RERR =,

118

P-C10-2B 2020-6

i W { C55 ”CQGY} {CQGK” C96 ”CPQGK} {CPQG [C?SRHO75K-S/‘I’HC75K’ C75-ST HC75WH C75 [C85RH085K-SII'”C85K’ C85-S/T ”CSSW” C85 ’

3

|

Ho

B Wi




C85/C75 %5

& ZAEfRAEm /1T A

order
\ Miade
KT VEMNAE . KRE. g, BERATEER,
— (FTIINE, HREHTHE,
B S SRS TiRat RS g RPBRCOROM, BERREREAATE LISy,
C85 C85K
- (RAR) (FRESEE)
EE WIER CA35 WER | BiEm
5 T &iF B
=5 wEw | =9 HET BEw
[ FrampzeEs | o ° ° ° ® ® ®
WiTHl &
C85 C85K
- (REE) (FFREER)
igl' RIER BER || WEE | ERE
25 EFF T BiF B
BEW | =80 Egw | =80 BET B
m| TS AL (-10~150°C ) 22) | e °
| mtsa(-40~70C) ° O
| fRESaL(10-50mmis) =) °®
| mEnmLam™ ° °
-xco0 R ° ° ° ° ® ® ®
1) 0BSEMERS
$2) 105 F T 4E 010040
S¥3) (IE BF#E 20, 025, 032, 040
ST4) BEZEN020, 0254
5E5) XB6, XB7, XB9{X@20, @250k
119 _t,-_J;_SNC

P-C10-2B 2020-6



weiEmea. iae C85/C75 %)

C85R C75 C75K C75R
(EERER) (EAR) (FFREER) (EBRER)
WER (EEZR) [ R{ER (FEEE) WIEF BER || WIER | BIER | [ WIER (REZE) RIER GERE)
EFF EL W EFF EFF SiF
B Bgwm | SEn | BEG | SEG | B8R B B
® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ®
C85R C75 C75K C75R
(EEBRER) ) (EAR) (FREER) (ERRER)
WIER (EEZR) RIEH (HEZE) WIER SR || WIEM | BIEA | [WIER (RARE) RIER GIERE)
EFF ET B EFF EFF SHF
B Bgw | S | BEd | Sga | Ben B BE
® ® ® ® ® ®
® ® ® ® ® ®
® ® ® ® ®
®
® ® ® ® ® ® ®
% SNC

-XA0~30 SR:A P

5

-XB6 P.123

-XB7 P.123
-XB9 P.124
-XC4 P.124

P.124

-XCé[]

HEHEHIE

120

P-C10-2B 2020-6

)H‘fﬁﬁ'ﬁ‘ { C55 MCQGYW {CQGKN C96 MCP%KW {CPQG} [C?SRHNSK-SHHC?SK’ C75-ST HC75WH C75 HCBSRHGSSK—SII’“CSSK’ C85-S/T ’ CSSWH C85 ’

.

1T
i

3

Bo

B Wi




C85/C75 %5

2] 23 IR i

xR 8 PR ER RS

FRALNE Mk E TR FREANESIE
HR/E AR RRAR o
www.smc.com.cn

£7E
nﬁﬁa‘%ﬁéﬂkﬁﬁ -XA0~XA30
BEEZY
%51 T R we AR P
Cs5 SRR | 08REMBIL
AR Cc85W BAF Q85K ZZ RN
cs C85  |2fR ®EEE AR
C85K BANER
N 1
AR C85K  |5/iP ®AREE KH)
EERE C85R SRR | AREN020. 05Tk
C75 BT RIER
FRAERY C75W TAF X B
ors C75  |2fR ®EEE )
C75K BEATWER
N ]
AR C75K 2R ®RER A
T C75R SRR
EEEIN

D=6—D-1mm 6<D=25—-D-2mm D>25— D-4mm

2)t « PRERS, TT M R an T ErRATE (D)

REMNGHEIFS

7S : AQ

B
BHE

B AL

30°

FriEs . Al

*Tige . Ab

WA

3) MR BEAEOMNGE FCATFEERNART.
4) " A0 R SRR EAERE ., (AORARERIA HRTHIZ M)

FTFics : A2

*Tie2 . A6

*Tige : A10

*TiES : A3

®ries : A7

#=7iEs . A1l

Rk

121

P-C10-2B 2020-6




Fries : A12

MM 30

- J

MM 307

*Trics : A13

*Ties : A17

—1

®ries . A21

oDB

®TiES : A25

#ries : Al4

AL

uwsimes C85/C75 7%

N

®7ids . A18

30

MM <D( 30¢
X Q }
[an]
I N =
T
A
DTN

*Tics : A15

*®7ice : A19

MM

30

FTiEs : A23
L’”RD 302

T
-x-i /f{ -

N

c.B

A

W H

122

P-C10-2B 2020-6

ﬂ*fﬁﬁ-ﬁ‘ {CSS {CQGY{CQGK{ C96 {CPQSK{CPQG [C?SRHCHK-S/THC?SK’ C75-ST HC75WH C75 HCSSR [C85K-SII'HCSSK’ C85-S/T ”CBSW” C85 ’

T
il

a0

B Wi




C85/C75 %5
1]l

ordel'
ade
FTFHMEORST. SRR, B5ALIHFEER. B
xRiLE

Il st 541 (—10~150°C)

TERGFREH-10~150C SR T A, BHEMRAEBETENSE.

BEBEET N
51| 2% A% | B | 9hAR =2 REAEEE 0C-150C
X#22me10~025 T E =i

FAm C85 | $HMIER | 5% 35 a5 EHEAR R

cs5 C85W | ST/ | X% H010~025 (=R ERAE i #i78 Be

et R X220 025 R Ao dE)
N Y&
s | FRE C75 | #HBUER | e s ammmen ot [ Eisshaomts l StRERAR
C75W | S RIER | (N ST) 7R ) B R R R R T

ERREE C75R | BARIER | B2 5 MR BIL

1) ERSBERS TEA. =4

SE2) ASAIHE Y B S R SAIRE, E5AATRE, -

E3) EALE, RASAERMFENSHEFLY, e FunFeny  (EA-LREREER

IR B T R T AR EL, BS AL TR,
JE4) JEEFEBEE H50~500mm/s,

BERTHE
| RERSRT® |- xB6
ﬁ‘ﬁﬁ»‘:&%ﬁll

H = <41 (—40~70°C)

UERGFRE H-40CHER R, BBV DB RELEN .

AEMERAERME SRBEEEET LHRE. FENAREENS

., iR,

RRIES

EEZ7 &
%7 LR LS s | HEAR =E NEEEEE -40°C ~70°C
N# 42 H020 025 it B B 4
R C8S | SRR | s se s i )51 HEEHR LEE iy
css5 CB5W [T fE A | (X% $020.025 @ﬁ"ﬂf”ﬂ il 20 R
N N 17020.025 AT R R
E;ﬁ-ﬁzzﬂ CS5R ﬁﬂﬂ{’ﬁﬁﬁ 1%!—;25;‘37?(('}1#1#)@9[\ ﬁl\}}éRTJ‘ E*E}Eﬂ*ﬁla
(N#22 ) -
75 (AR C75 | #HRIEM | oot S5 i) Bt [ Easheomia [ SHRRR
‘ C75W | ST R A | (%M SE) A PR B RN B AR T KB,
ERRED C75R | SAR 1 | A% B AR
E1) ERGMAPRS TR, =4
) W TS A, BEAEARSSTRESEANTRS, =
$30) RSN PEBS AR, B5AATRER, £/ LREEED

EA) REF N BRI HHRMETTRE,
7ES) TEMAL, JHEEFEE A50~500mm/s,

BSRTAIE
| HARSRTA® |- xB7
ﬁﬁ#%’—ﬁﬁll
123 %

AREEREERE SRBREEEET LNRE SFENAREENS

®, EEE.

P-C10-2B 2020-6



s C85/C75 %)

xS
B 535 1 (10~50mms)
10~50mm/st E R R A RARE. THUERBHE,
EEER7 &
75| en wE | W5 [ Bk B EEEREE T0-50mms
ces o iggﬁg R #3020.08 SR S AT
RRRE 020.0 = —n
p—r C75_| BT | EE | Eadshasas | SHARAR |
® [agzEd C75R | B4R {E EVERAHEORE T A
RS R ik AEE
| RS RTH® |- xB9 A L R
I KA SRR A T LR, &7 XA B
A Stk BEE.
FTine
|4 BRI PNe

ERREERRNAMLBEERTEENLSH, B, ZBRMM. TUREREFIDLNGE.

C96 {CPQSK {CPQG [C?SRHC75K-S/‘I’HC75K’ C75-ST HC75WH C75 HCSSRHGSSK-SII’”CSSK’ C85-S/T ”CSSW” C85 ’

EERT Mg . SirEZERE
EXl BFR. Fpk X | shtEAR #x .
c85 | e C85 | Sk | (XEE$020.025 ANES
. C85W | W78 | (X% 020,025 R ERENG LB EHE
C75 |inga C75 | H+Tmief [ (R&EH
RMEXTHE B o R SimemER)
R ER S RIS - XC4
| PRRRL SRR % |- xc e
%Eﬁﬁlﬁﬁal ;
() = i : /
FTieE
B 55559 -XC6[]
BRFRKETHRSEFTNERNGDE.
EERJ & |
75 | mpomE | ms TR #x | BEARFENOEH [ EEAT ATHES | (x¢
C85 B ER — — — ©
enm P R [ EdsMrmiE RIME R~ [ SHREAAR |18
C85 | H{FM(HEED/EH) 542 (mm) >
c8s R — C85K |  RATRUEA B 8 10 12 16 20 25 ©
C85K | 1M (S HER/EH) FromuBaE | C85NTOBA-S | CB5NTOBA-S| C85NTI0A-S| C85NTI0A-S | CB5NT20A-S [CBaNT25A S| | ©
HERERER C85R BHREA {XXC6A 22302 | CB5NTOBB-S| CB5NTO8B-S| C85NT10B-S| C85NT10B-S| CB5NT20B-S| CB5NT20B-S
C75 BARIER B
c75 |FEE C75W AT A F £ HL1Z (mm) (3]
C75 | 2R (BEEE/ES) 32 40 —
HiERHE C75R BHRIEA {XXCBA HFmIREF | C76NT32A-S | CT6NT40A-S
ZedEu2 £ [C76NT32B-S |C76NT40B-S ;ﬁi_tz
BERTAE i
| ERSRTIE |- xce =
1
MBATRENR l Eﬂ
BEHTHAOTH g
A EEA ATREE =
B RET TRIEE LB

O

124

P-C10-2B 2020-6






